



# OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet – Odbor za družbene dejavnosti

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 00 ♦ F: 04 511 23 01 ♦ E: [obcina@skofjaloka.si](mailto:obcina@skofjaloka.si) ♦ U: [www.skofjaloka.si](http://www.skofjaloka.si)

Številka: 610-0002/2018

Datum: 10. 4. 2018

## OBČINA ŠKOFJA LOKA OBČINSKI SVET

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA

PRIPRAVIL: Odbor za družbene dejavnosti Občinskega sveta Občine Škofja Loka

NASLOV: **PREDLOG ZA POSTAVITEV SPOMINSKEGA OBELEŽJA V ALEJI ZASLUŽNIH LOČANOV**

POROČEVALEC mag. Melita Rebič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti Občinskega sveta Občine Škofja Loka

PREDLAGATELJ: Odbor za družbene dejavnosti Občinskega sveta Občine Škofja Loka

### PREDLOG SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlog, da se v Aleji zaslužnih Ločanov postavi spominsko obeležje dr. Mariji Bračko.
2. Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlog, da se v Aleji zaslužnih Ločanov postavi spominsko obeležje Zdravku Krvina.
3. Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlog, da se v Aleji zaslužnih Ločanov postavi spominsko obeležje dr. Franu Jesenko.

## 1. UVOD

### Pravni temelj:

Občinski svet Občine Škofja Loka je na 15. redni seji dne 7. junija 2012 sprejel **Odlok o Aleji zaslužnih Ločanov in postavitvi drugih umetniških del** (Uradni list RS, št. 47/2012), na 20. redni seji dne 24. januarja 2013 je Občinski svet Občine Škofja Loka sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o Aleji zaslužnih Ločanov in postavitvi drugih umetniških del (Uradni list RS, št. 11/2013), ter nato še Popravek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o Aleji zaslužnih Ločanov in postavitvi drugih umetniških del (Uradni list RS, št. 50/2013).

Občinski svet Občine Škofja Loka je na 22. redni seji dne 18. maja 2017 sprejel nov **Pravilnik o postavitvi spominskih obeležij v Aleji zaslužnih Ločanov** (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 26/2017).

Sprejeta akta (s spremembami) predstavljata pravno podlago za objavo javnega razpisa za zbiranje ponudb oziroma predlogov za postavitve spominskega obeležja v Aleji zaslužnih Ločanov in pravno podlago za samo dejanje postavitve.

### Vsebina:

Na »Javni razpis za postavitve spominskih obeležij v Aleji zaslužnih Ločanov«, ki je bil od 26. 1. 2018 do 26. 2. 2018 objavljen na spletni strani Občine Škofja Loka, obvestilo o javnem razpisu pa je bilo objavljeno tudi v januarski številki Loškega glasa, so prispele 4 vloge, v katerih so 4 različni predlagatelji podali 4 različne predloge za postavitve spominskega obeležja v Aleji zaslužnih Ločanov.

Prejete predloge za postavitve spominskega obeležja je na svoji 25. redni seji, ki je bila 12. marca 2018, ocenil Odbor za družbene dejavnosti na podlagi predloženih prijav in dokazil, v skladu z merili iz 7. člena Pravilnika o postavitvi spominskih obeležij v Aleji zaslužnih Ločanov.

Po izvedenem ocenjevanju eden izmed prispelih predlogov ni prejel minimalnega števila potrebnih točk za posredovanje predloga v potrditev Občinskemu svetu, ostali trije predlogi pa so prejeli zadostno število točk. Najvišje število točk je prejel predlog, da se spominsko obeležje v Aleji zaslužnih Ločanov postavi **dr. Mariji Bračko (35 točk)**, naslednji je bil predlog za postavitve obeležja **Zdravku Krvina (31 točk)**, ter predlog za postavitve obeležja **dr. Franu Jesenku (20 točk)**.

**Vsi trije predlogi izpolnjujejo pogoje Pravilnika in dosegajo vsaj minimalno število potrebnih točk. Odbor za družbene dejavnosti zato, skladno s 6. členom Pravilnika o postavitvi spominskih obeležij v Aleji zaslužnih Ločanov, posreduje v potrditev Občinskemu svetu vse tri predloge.**

### Ocena finančnih posledic:

Skladno z veljavnim Proračunom Občine Škofja Loka.

## 2. PREDLOG ZA POSTAVITEV SPOMINSKEGA OBELEŽJA V ALEJI ZASLUŽNIH LOČANOV dr. Mariji Bračko

Predlog, da se spominsko obeležje v Aleji zaslužnih Ločanov postavi dr. Mariji Bračko je na javnem razpisu podal en predlagatelj – Zavod Tri, zavod za trajnostne skupnostne prakse, Škofja Loka, s podporo Zdravstvenega doma Škofja Loka. Odbor za družbene dejavnosti je ta predlog ocenil s 35 točkami.

## **Vsebinska utemeljitev predloga:**

*(povzeto po predlogu predlagateljja)*

Dr. Marija Bračko, rojena na Češnjici 12. 9. 1914, umrla 8. 8. 2004 v Škofji Loki. Marija Bračko se je rodila v številni kmečko-trgovski družini s trinajstimi otroki. Po osnovni šoli v Železnikih in meščanski dekliški šoli v Škofji Loki je gimnazijo zaključila v Ljubljani. V Ljubljani je vpisala medicino, uspešno zaključila prvih pet letnikov, nato pa študij dokončala v Beogradu, kjer je diplomirala 1939. leta in kot mlada zdravnica stažirala v Beogradu, nato pa v Mariboru. Marija Bračko je bila prva ženska iz Selške doline, ki je doštudirala medicino in delala kot zdravnica.

Po Selitvi na Dunaj (1940) je tam leto in pol specializirala pediatrijo. Njen študij je prekinila vojna in rojstvo dveh otrok. Leta 1944 se je družina Bračko preselila v Maribor, naslednje leto pa na Gorenjsko. Po vrnitvi v Slovenijo ji je bilo ponujeno mesto na Pediatrični kliniki v Ljubljani, a se je po prepričevanju loške oblasti odločila za zdravniško službo v Škofji Loki ter z delom pričela 16. 6. 1945. Takrat sta na Škofjeloškem delovala le dva zdravnika, dr. Strnadova v Železnikih in dr. Homan v Škofji Loki.

Občina je dr. Bračkovi dodelila petsobno stanovanje v Markunovi hiši, katerega del je preuredila v ordinacijo in čakalnico. Za pomoč je dobila dve zelo sposobni sestri – Francko Kerčmanec in Kašmanovo Silvo. Skupaj so delale dvajset let. Začela je delati v izjemno skromnih razmerah; nekaj opreme je dobila iz ambulante kot talca ustreljenega dr. Viktorja Kocijančiča. Zaloge zdravil in sanitetnega materiala so bile skope. V ordinaciji ni imela tople vode in pozimi je prostore ogrevala s pečjo na žaganje.

Sedem let je bila edina stalna zdravnica v Škofji Loki, kjer je živelo skoraj 15.000 prebivalcev. Skrbela je za zdravje vseh ljudi ne glede na starost. Njen delavnik se je raztezal od jutra do večera, pogosto tudi ponoči. Zjutraj je sprejemala paciente v ambulanti, kamor je vsak dan prišlo od petdeset do sto bolnikov, ob popoldnevih je obiskovala bolnike na domu, ponoči pa sprejemala nujne primere. Rajon dr. Bračko se je raztezal od Žabnice, Križne Gore, Bukovščice, Sv. Lenarta, Zaprevalja, Loga, Gabrške gore, Valterskega vrha, Bukovega vrha, Bodeljske in Puštalske grape, Sv. Ožbolta, Sv. Andreja in Sv. Barbare, Močeradnika, pa vse do Jeprce.

Leta 1946 so na pobudo dr. Bračko v Škofji Loki začeli graditi zdravstveni dom, na velikem praznem prostoru pred Markunovo hišo, v kateri je živela in delala. Pri gradnji je ves čas sodelovala po strokovni in organizacijski plati. Gradnjo so zaključili šest let kasneje in takrat je v mesto prišel še en stalni zdravnik. Od takrat naprej je bilo lažje. Dr. Bračkova je postala prva upravnica novega zdravstvenega doma. To funkcijo je opravljala do srede leta 1961. Aktivna je bila tudi v občinski skupščini – Škofja Loka je z njenimi prizadevanji pridobila ne le zdravstveni dom, ampak tudi rentgen, laboratorij, zobozdravstvene in druge specialistične usluge ter reševalno službo. Leta 1975 se je upokojila, a z delom ni prenehala. Do leta 1979 je delo zdravnice opravljala še v Centru slepih in slabovidnih v Škofji Loki, ki je tudi dom za ostarele.

Dr. Bračkova je postavila trdne temelje loškemu osnovnemu zdravstvu, bila je prva upravnica zdravstvenega doma. V stroki je bila cenjena zaradi strokovne razgledanosti in organizacijskih sposobnosti. Za svoje nesebično delo je prejela številna priznanja in leta 1992 postala tudi častna občanka občine Škofja Loka.

## **Vrsta predlaganega spominskega obeležja:**

Doprsni kip.

## **Lokacija postavitve spominskega obeležja:**

Aleja zaslužnih Ločanov na Šolski ulici v Škofji Loki.

**Čas postavitve:**

Med leti 2018 in 2020.

**Soglasje lastnika zemljišča ali objekta:**

Občina Škofja Loka je lastnica zemljišča.

**Soglasje živečih potomcev zaslužnih Ločanov:**

Soglasje je podala hčerka Margareta Bračko.

**Predlog sklepa:**

Članom Občinskega sveta Občine Škofja Loka predlagamo, da sprejme naslednji

**SKLEP:**

**Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlog, da se v Aleji zaslužnih Ločanov postavi spominsko obeležje dr. Mariji Bračko.**

**3. PREDLOG ZA POSTAVITEV SPOMINSKEGA OBELEŽJA V ALEJI ZASLUŽNIH LOČANOV Zdravku Krvina**

Predlog, da se spominsko obeležje v Aleji zaslužnih Ločanov postavi Zdravku Krvina je na javnem razpisu podal en predlagatelj – Lions klub Škofja Loka. Odbor za družbene dejavnosti je ta predlog ocenil z 31 točkami.

**Vsebinska utemeljitev predloga:**

*(povzeto po predlogu predlagatelja)*

Zdravko Krvina, rojen Nova vas pri Žireh, 7. januarja 1937, umrl 23. avgusta 2013 v Gorenji vasi.

Akademik prof. dr. Zdravko Mlinar, sociolog lokalnih skupnosti, je o Zdravku Krvini zapisal: »Zdravko Krvina je bil eden od najbolj uspešnih županov po drugi svetovni vojni v Sloveniji, ki je odločilno sooblikoval čas najbolj dinamičnega razvoja škofjeloške občine. S svojo osebnostno širino, angažiranostjo in optimizmom je znal preseirati ozkosti in medsebojna izključevanja v občini in zunaj nje. V svojih številnih vodilnih vlogah ni deloval v slogu »od zgoraj navzdol«, ampak je izhajal iz poznavanja zelo različnih potreb in interesov ljudi. S tem, ko je znal poslušati široke kroge ljudi s področja gospodarstva, šolstva, kulture, podeželja in turizma ter drugih, si je pridobival njihovo zaupanje in jih motiviral za vključevanje in angažiranost v številnih inovativno zasnovanih občinskih projektih. Krvina s takšnim načinom delovanja ni le zaznamoval zgodovino občine, ampak je izoblikoval vzorec in vzor za razvojno lokalno politiko v prihodnosti. Pri njem sem večkrat našel tako navdihe kot možnosti preverjanja za sociološka spoznanja o vlogi posameznika v usmerjanju razvoja. Upam, da bodo še razpoložljivi pismeni in ustni viri o dragocenih izkušnjah pravočasno našli pot tudi v izobraževalne in raziskovalne ustanove v občini in drugod.«

Zdravko Krvina je bil župan oz. predsednik skupščine občine Škofja Loka od leta 1967 do leta 1972. Dosežki iz omenjenega obdobja:

- referendumski program izgradnje šol (Osnovna šola v Gorenji vasi, Osnovna šola Ivana Groharja v Škofji Loki, Osnovna šola Jela Janežiča v Škofji Loki, telovadnica v Železnikih),
- Selška in Poljanska dolina sta dobili asfaltne ceste,
- začel je s projektom kmečkega turizma, v katerem je videl predvsem priložnost za razvoj hribovskih predelov občine,
- bil je predsednik odbora za pripravo in izvedbo praznovanja 1000-letnice Škofje Loke (odbor je bil ustanovljen leta 1970),

- zgradile so se žičnice na Starem vrhu (odprtje leta 1970),
- organizirano je bilo prvo smučarsko tekmovanje na Starem vrhu (16.-18. februarja 1973, Evropski kriterij pionirjev v alpskem smučanju, danes Pokal Loka),
- prvič sta bili organizirani Velika Groharjeva kolonija (1967) in Mala Groharjeva kolonija (1969),
- zgradil se je Hotel Transturist, ki je vrata odprl leta 1971,
- stekla je obnova kanalizacije, začela se je izgradnja prve čistilne naprave v SFRJ, ki je začela obratovati leta 1974,
- bil je dolgoletni član Muzejskega društva in tudi njegov predsednik (1974-1979),
- bil je ustanovitelj in prvi predsednik Lions kluba Škofja Loka 2002.

Njegovi dosežki, ki so pomembni za Slovenijo:

- bil je med pobudniki ustanovitve Sklada Staneta Severja (sklad je bil ustanovljen leta 1971, ko so tudi podelili prve nagrade),
- bil je drugi direktor Univerzitetnega kliničnega centra v Ljubljani (1974-1978),
- leta 1999 je v Gorenji vasi odprl prvo novozgrajeno galerijo za galerijsko dejavnost v Sloveniji (Galerija Krvina),
- v času njegovega županovanja je bil prvič organiziran Izseljeniški piknik (4. julij 1968),
- od leta 2002 do smrti je sodeloval v Zvezi Lions klubov, distrikt 129 Slovenije.

Njegovo delo je presegalo tudi državne meje, in sicer:

- bil je komandant glavnega štaba mladinskih delovnih brigad Osipaonica – Beograd (avtocesto je pripeljal v Beograd),
- v času županovanja v Škofji Loki je podpisal pobratenje s Selami na Koroškem, organizacijsko je vodil priprave na pobratenje s Smederevsko Palanko v Srbiji, prav tako je negoval stike s Sovodnjami in Medicino v Italiji,
- aktivno je sodeloval z izseljenci, ki so obiskovali izseljeniški piknik v Škofji Loki,
- za zasluge v lionizmu je leta 2012 prejel najvišje svetovno priznanje »Melvin Jones«.

#### **Vrsta predlaganega spominskega obeležja:**

Spominsko obeležje v Aleji zaslužnih Ločanov.

#### **Lokacija postavitve spominskega obeležja:**

Aleja zaslužnih Ločanov na Šolski ulici v Škofji Loki.

#### **Čas postavitve:**

V okviru roka, ki je predviden za izvedbo.

#### **Soglasje lastnika zemljišča ali objekta:**

Občina Škofja Loka je lastnica zemljišča.

#### **Soglasje živečih potomcev zaslužnih Ločanov:**

Soglasje sta podala sinova Jurij Krvina in Bojan Krvina.

#### **Predlog sklepa:**

Članom Občinskega sveta Občine Škofja Loka predlagamo, da sprejme naslednji

#### **SKLEP:**

**Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlog, da se v Aleji zaslužnih Ločanov postavi spominsko obeležje Zdravku Krvina.**

#### 4. PREDLOG ZA POSTAVITEV SPOMINSKEGA OBELEŽJA V ALEJI ZASLUŽNIH LOČANOV dr. Franu Jesenku.

Predlog, da se spominsko obeležje v Aleji zaslužnih Ločanov postavi dr. Franu Jesenku, sta na javnem razpisu podala dva predlagatelja.

Prvi predlagatelj je Odbor za muzej športa Zavoda za šport Škofja Loka, s podporo Biotehniške fakultete Ljubljana, uprave Triglavskega narodnega parka, Planinskega društva Škofja Loka in Planinske zveze Slovenija. Drugi predlagatelj je Muzejsko društvo Škofja Loka. Odbor za družbene dejavnosti je ta predlog ocenil z 20 točkami.

#### **Vsebinska utemeljitev predloga:**

*(povzeto po predlogu predlagatelja)*

Dr. Fran Jesenko, rojen v Škofji Loki 14. 3. 1875, umrl v Ljubljani 14. 7. 1932.

Dr. Fran Jesenko je bil zaslužen in ugleden Ločan. Družina je živela v Karlovcu, sedaj Kopališka ulica 9. Imel je sedem bratov in sester. Svojo bistrost je kazal že v otroških letih, zato so ga starši dali v šole. Oče mu je zgodaj umrl za pljučnico. Od tedaj se je Jesenko preživljal z inštrukcijami ter podpiral mater in sestro Tončko, da je dokončala državno učiteljsišče v Ljubljani.

Po opravljeni maturi leta 1895 se je odpravil na Dunaj študirat naravoslovje. Kot naprednjak se je kmalu vključil v Akademsko društvo Triglav in že prvo leto postal njegov odbornik. Diplomski izpit je opravil leta 1903 in bil s tem usposobljen za poučevanje botanike, zoologije, mineralogije in kemije. Nato je bil nekaj let učitelj in vzgojitelj otrok bogatih družin. V tem času je veliko potoval in si izpopolnil znanje tujih jezikov, tako da je govoril in pisal nemško, švedsko, francosko, italijansko, češko, hrvaško in srbsko ter razumel rusko, angleško in norveško.

Dr. Fran Jesenko, začetnik genetike; leta 1908 je na Dunaju razvil eno izmed svetovnih središč za genetska raziskovanja ter metodiko in tehniko žlahtnjenja rastlin. Posebej se je posvetil rastlinski fiziologiji (veda, ki proučuje življenjske procese delovanja celic, tkiv in organov) in genetiki (veda o dedovanju).

Bil je prvi na svetu, ki mu je uspelo križati rastline dveh različnih rastlinskih rodov: *Triticum* in *Cerelae*, pšenico in rž ter dobiti rodne potomce, imenovane tritikala. O dosežkih križanja pšenice in rži je dr. Jesenko pisal v najbolj uglednih strokovnih revijah in poročal na 4. mednarodni konferenci v Parizu leta 1911. Njegovi dosežki so takrat vzbudili izjemno pozornost in priznanje med genetiki tedanje generacije; še posebej zanimive pa so njegove ideje in raziskave o celičnih procesih, s katerimi bi dosegli večjo trdnost in manjše zastoje v rasti lesnih rastlin. Znanosti je zaupal in daljši čas delal v inštitutih: Vilmorin v Praizu, Uppsali in Stockholmu.

Dr. Fran Jesenko, domoljub, znanstvenik in vzgojitelj; ob izbruhu prve svetovne vojne je bil Fran Jesenko leta 1914 mobiliziran. Na ruski fronti so ga hudo ranili v glavo, ga ujeli in kot častnika vrnili v zamenjavi za ruske oficirje.

Po vojni se ni več vrnil na Dunaj, ampak se je odzval vabilu domovine. Leta 1919 je bil izvoljen za docenta na agronomski in gozdarski fakulteti v Zagrebu, kjer je nadaljeval na Dunaju začeta predavanja iz poljedelstva, vrtnarstva, genetike in žlahtnjenja rastlin. Z njim je prišlo večje število študentov agronomije in gozdarstva, ki so v Zagrebu nadaljevali in končali študij.

Jesenko je pogosto prihajal v Ljubljano, kjer je na novoustanovljeni univerzi vodil botanični inštitut; 17. aprila 1921. Leta pa je postal prvi redni profesor botanike. Honorarno je delal še na tehniški fakulteti za predmet surovine in tehniška mikroskopija. Ob tem je urejal botanični vrt, kot svetovalec pa pomagal ing. Francu Mikužu pri ustanovitvi, vodenju in opremljanju naše prve semenogojске postaje v Beltincih, kjer so v tem času vzgojili prve domače sorte pšenice. Dr. Fran Jesenko je kot vrhunski znanstvenik in hkrati pedagog, ki je znal vzgojiti svoje naslednike, najbolj zaslužen za uveljavitev botanike kot enakovredne biološke vede v sklopu Naravoslovne fakultete na ljubljanski univerzi. Bil je univerzitetni učitelj prvih

diplomiranih biologov ljubljanske univerze, med katerimi so bili tudi pozneje zelo poznani in cenjeni slovenski znanstveniki Maks Wraber, Viktor Petkovšek, Anton Polenc, France Planina. Nanje je ob znanju prenesel tudi dobršno mero svojega entuziazma v ljubezni in skrbi za varstvo narave.

Dr. Fran Jesenko, začetnik varstva narave; to področje njegove dejavnosti je med najpomembnejšimi, saj je dr. Franc Jesenko v času življenjske zrelosti svoja prizadevanja usmeril v ohranitev neokrnjene narave. Nekatere države so si že v njegovem času zagotovile manjši del svojega ozemlja kot prirodni rezervat, kjer sta favna in flora nedotaknjeni in brez vplivov civilizacije. Na potovanjih po Evropi je videl več narodnih parkov in spoznaval njih pomen. Ko je prišel v Ljubljano, se je hitro navdušil, da bi tudi Slovenci zaščitili in ohranili del nepopačene gorske pokrajine v Dolini Triglavskih jezer. Z vso, njemu lastno energijo, se je dr. Fran Jesenko boril in ozaveščal vrhunske intelektualce, da bi podprli to zamisel. Na njegovo veliko zadovoljstvo je bila leta 1924 Dolina triglavskih jezer razglašena za Alpski narodni park za dobo 20 let.

Dr. Fran Jesenko, prvi predsednik Smučarske zveze Jugoslavije; tudi telesna kultura in šport sta imela pri Franu Jesenku posebno mesto in med bivanjem v Švici in na Švedskem se je navdušil za zimske športe.

Ob vrnitvi v Ljubljano se je pridružil pionirjem modernega smučanja v takratni državi. Postal je prvi predsednik Smučarske zveze Jugoslavije, vodil je našo reprezentanco leta 1922 na tekmovanju v češke Krkonoše, podpiral gradnjo Bloudkove velikanke v Planici in prav zaradi znanja tujih jezikov tudi uspel v boju s predstavniki iz Skandinavije, ki so skakalnici v Planici nasprotovali.

Kot velik ljubitelj gorske narave je prijatelje planince opozarjal na kulturno obnašanje v naravi, organiziral planinske pohode in pohode s smučmi in ne nazadnje svoje študente, med njimi našega rojaka Franceta Planino, navduševal za varstvo narave in gorsko stražo

Poleg vsega omenjenega je bil Fran Jesenko vsestransko aktiven tudi na mnogih drugih področjih dejavnosti, ki so prav tako imele odziv v strokovni in splošni javnosti:

- s sodelavci je skrbel za strokovno izrazoslovje,
- proučeval je floro Nilove doline in puščavske Arabije ter napisal obširno razpravo Puščavsko rastlinstvo skalne Arabije,
- s svojimi študenti je označil meje Narodnega parka v Dolini Triglavskih jezer.

Čeprav je obredel toliko sveta, je ostal Jesenko zelo navezan na svoj dom in na svoje rojstno mesto. Ob vsaki priložnosti je prihajal v Loko in se zanimal zanjo. Cenil jo je kot zgodovinsko mesto s posebnimi tradicijami, dobro je poznal tudi njeno lepo okolico.

Kot že tolikokrat pred tem, je prof. Jesenko šel poleti leta 1932 k svojim študentom v Dolino Triglavskih jezer. Pot, ki ga je vodila preko Komarče, je bila zanj usodna. Otovorjen s težkim nahrbtnikom je omahnil v globino, si zlomil hrbtenico in se tri dni pozneje, 14. julija 1932, za vedno poslovil od narodnega parka in svojih študentov. Pokopali so ga na starem loškem pokopališču, na Fari.

### **Vrsta predlaganega spominskega obeležja:**

Spomenik/bronasti doprsni kip na kamnitem podstavku.

### **Lokacija postavitve spominskega obeležja:**

Aleja zaslužnih Ločanov na Šolski ulici v Škofji Loki.

### **Čas postavitve:**

V letu 2018.

**Soglasje lastnika zemljišča ali objekta:**

Občina Škofja Loka je lastnica zemljišča.

**Soglasje živečih potomcev zaslužnih Ločanov:**

Dr. Fran Jesenko ni imel svojih otrok, imel pa je tri nečakinje, rojene v dvajsetih letih prejšnjega stoletja. Glede na to, da predlagatelj ni našel svojcev dr. Frana Jesenka do drugega kolena, soglasja ni mogoče predložiti.

**Predlog sklepa:**

Članom Občinskega sveta Občine Škofja Loka predlagamo, da sprejme naslednji

**SKLEP:**

**Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlog, da se v Aleji zaslužnih Ločanov postavi spominsko obeležje dr. Franu Jesenku.**



Občinski svet Občine Škofja Loka  
Odbor za družbene dejavnosti  
mag. Melita Rebič  
Predsednica

